

## 众志成城,齐心协力, 防控疫情!



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



# 如约而至的春天、如约而至的三八节



在举国上下众志成城抗击新冠肺炎疫情的特殊时期,我们将迎来第110个“三八”国际妇女节。作为全国巾帼文明岗的高邮市妇幼保健院,为保障全市妇女儿童的生命健康,面对新冠肺炎疫情,她们主动请缨,有的逆行奔赴一线、有的默默坚守岗位、有的无私爱心捐赠……她们用坚守与执着,为抗击疫情贡献巾帼力量。虽然疫情防控还未结束,但春天如约而至,三八节如约而至。抗击疫情,呵护妇幼健康,就是献给三八节最好的节日礼物!

**迎接战斗:**在全国上下抗击新型冠状病毒肺炎疫情的关键时刻,妇保院全体员工履行好政治责任和特殊使命,按照市委市政府的统一部署和安排,全力以赴投入到疫情防控工作中去,用心、用力、用情完成各项任务;树立高邮市妇幼保健工作者的良好形象,让良好的工作作风在疫情防控中得到发扬。

**1月21日动员大会:**为加强疫情防控,医院成立了以一把手为组长的防控领导小组,制定了相应的工作方案。各科室之间加强协调与配合,联防联控,把疫情防控工作作为当前重要任务,宣传战“疫”,严阵以待。

**1月27日响应备战:**公众号积极转发高邮市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室致全体市民书。

**1月30日宣誓承诺:**医院开展了“众志成城 我在这里——卫健系统抗击疫情千人宣誓承诺”活动。院长任德华宣读了《动员令》和《承诺书》,并带领全体职工集

体宣誓《抗疫誓词》和签名。副院长俞飞就《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第四版)》给大家进行培训,如何做好妇女儿童和医护人员防控工作进行了讲解。

**2月1日冲锋一线:**面对疫情,医院党支部和广大党员挺身而出、冲锋在前,在行动中践行初心勇担使命,把一面党旗插到抗疫第一线。按照疫情需要,服从上级安排,在临床一线抽调医护人员参与到了京沪高速高邮服务区监测点的执勤防控任务,进行24小时监测执勤。“我愿意加入这场战役,时刻待命,听从组织安排”“我深知肩负的责任,我申请到防控疫情第一线去”……疫情来临,医护人员的“请战书”成为让人感动泪目的特殊风景。主动申请加入第一梯队,站到抗“疫”第一线。

**2月4日宣传引导:**为落实市突发公共卫生事件的一级响应措施,疫情防控期间妇保院仅开设围产期保健门诊,同时加强宣教和舆论引导,通过宣传栏、战牌、横幅、流动显示屏、微信公众号等多种途径,采用图文、视频、口袋书等多种形式宣教正确的新型冠状病毒感染肺炎的防控知识和技能,提高广大市民的认知度和依从性,不信谣、不传谣。

**2月8日保障后勤:**全面做好后勤保障和风险排查,做好口罩、酒精、手套等相关物资储备,保障应急所需。对全院职工春节及放假期间是否有湖北、武汉接触史等,对上述人员居家隔离、并密切关注做好应对准备工作,有效落实密切接触者的排查管理。加强院内门禁管理,严格排查

院内外来人员,尤其外省车辆,确保院内疫情防控取得实效。

**2月10日预约就诊:**按照市疫情防控指挥部要求,围产期保健门诊实施预约就诊,孕妇持围产期保健卡的《服务证》进入检查,陪同人员在院外等候,如遇特殊情况,经医师同意后方可进入。其他科室暂时停诊。对孕产妇采取预约分散就诊,一人一室一诊,避免人员集中减少交叉感染的机会。除开展围产期保健服务外,还向孕产妇开展疫情防控知识宣教及心理疏导,避免防护不当引起的感染。

**2月15日网教宣传:**公众号转发扬州卫健委致全市广大孕产妇朋友的一封信及新冠肺炎流行防控时期儿童疫苗接种延迟怎么办?

**2月18日姜茶送暖:**雪后的早春依旧寒冷,却抵挡不住妇幼人支持抗疫的热情。市妇幼保健院党支部联合工会、妇工委组织职工志愿者开展了“妇幼爱心送姜茶,抗击疫情保平安”活动,为在高速和入城三个卡口疫情防控人员送姜茶、送温暖。

**2月20日关爱儿童:**2020年一场突如其来的新型冠状病毒感染,扰乱了人们正常生活。孩子也不例外,长时间宅在家里,部分孩子会因此出现情绪波动。这一特殊时期,副院长韩素玲从心理角度给宝宝上课,照顾好孩子情绪,帮助孩子顺利度过这段时光。

**2月21日在线问诊:**为减少交叉感染的风险,为孕产妇和儿童提供更多的方便,

让群众不出门就能解决心中的疑惑,为此,在我院公众号平台推出在线问诊页面,开展免费咨询服务,科普疫情防控知识,及时解答孕产妇和患儿家长的咨询,减少她们的焦虑,也为广大群众增添了一份安心。

**2月25日预约诊疗:**根据新冠肺炎疫情防控工作有关要求,避免人群聚集,减少交叉感染,切实保障妇女儿童身体健康和生命安全。开展部分预约诊疗服务项目,需实名制预约。

**2月28日有序复诊:**随着我市疫情防控由一级响应转为二级响应措施后,我院按照市疫情防控指挥部的要求,积极应对有序恢复妇科、乳腺科、儿保科门诊诊疗工作,保证必需妇幼保健服务供给。严格落实疫情防控主体责任,坚持“一手抓防疫抗疫、一手抓妇幼保健服务”,全力做好疫情防控工作。

**3月2日积极捐款:**爱是桥梁,温暖你我,众志成城,共克时艰,巾帼党员们积极参加捐款,先后向市委组织部和市红十字会捐款共计6000元。

疫情面前,巾帼不让须眉。风雨过后是彩虹,我们相信在以习近平同志为核心的党中央正确领导下,大家团结一致,主动担当,必将战胜疫情,我们的明天一定会更加美好!

战士们!女同胞们!我们继续加油吧!最后,院长任德华率市妇幼保健院全体员工祝愿全市所有的女性朋友身体健康、家庭幸福!

肖飞 朱海燕

